



## વિરોધ પક્ષના સભ્યોએ પ્રાંત અધિકારી અને પાલિકા વહીવટદારને લેખિત રજૂઆત

# વલસાડમાં નવા પાણી વેરાનો વિરોધ

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા.૨૩ : વલસાડ નગરપાલિકા દ્વારા નવા પાણી, ગટર, નવા વાહનો ખરીદી ઉપર નાંખવામાં આવેલા વેરા વધારે અંગે ૩૦૦૦થી વધુ વાંધા રજૂ કરવા તેમ છતાં વલસાડ નગરપાલિકા દ્વારા શહેરના મિલકતદારોને ૬૬૦ રૂપિયા પાણી વેરો ભરી રહ્યા છે. ત્યારે હાલમાં પાલિકા દ્વારા નવા વર્ષથી પાણી વેરો વધારવાના બદલે ચાલુ વર્ષમાં ૩૦૦૦થી વધુ વાંધા રજૂ વેરોનો વધારો કર્યો છે. એટલે કે નગરપાલિકા દ્વારા વધારો કરવામાં આવતા આજરોજ વલસાડ પાલિકાના માજી વિરોધ પક્ષના સભ્યોએ વલસાડ નગરપાલિકા વહીવટદાર અને પ્રાંત અધિકારીને લેખિત રજૂઆત કરી નિયમ વિરુદ્ધ વલસાડ શહેરીજનોને માથે નાંખવામાં આવેલા અસહ્ય વેરાનો મુલતવી રાખવા માટે માંગણી કરી છે.



નગરપાલિકાના વહીવટદાર અને પ્રાંત અધિકારી વલસાડને લેખિતમાં રજૂઆત કરવામાં આવી છે તા.૨૧/૦૮/૨૦૨૩ના રોજ ઠરાવ નંબર ૮૧, ૮૨ અને ૮૩ દ્વારા પાણી, ગટર, નવા વાહનો ખરીદી ઉપર નાંખવામાં આવેલ વેરા વધારા અંગે વાંધા સૂચનો દૈનિકપત્રમાં જાહેરાત આપી નગરપાલિકાએ મંગાવેલ જે મુજબ નાગરીકોએ સમય મર્યાદામાં અંદાજે ૩૦૦૦થી વધુ વાંધા સૂચનો રજૂ કરેલ છે. છતાં નગરપાલિકા દ્વારા એક પણ વાંધા રજૂ કરનારને સાંભળ્યા વિના નવા વેરાનો વધારો દાખલ કરી વસુલ કરવાનું શરૂ કરી દીધેલ છે જે અંગે તા.૩૦/૦૭/૨૦૨૩ના રોજ વાહન ખરીદી પર દાખલ કરવામાં આવેલ વેરા અંગે લેખિત રજૂઆત

૨૦૨૪ સુધી ૬૦ ટકા જેટલા મિલકતદારોએ પાણી વેરો રૂ. ૬૬૦ ભરેલ છે. હવે બાકી રહેલા ૪૦ ટકા મિલકત ધારોકોને માંગણા બીલ નગરપાલિકા દ્વારા આપેલ છે. જેમા પણ રૂ. ૬૬૦ની માંગણી કરેલ છે. આમ નગરપાલિકા દ્વારા ૬૦ ટકા પાસે રૂ. ૬૬૦ વસુલ કરેલ છે અને ૪૦ ટકા બાકીદારોને રૂપિયા ૬૬૦ મુજબ માંગણી બીલ આપેલ છે અને તા.૧૨/૦૮/૨૦૨૩થી પાણી વેરો રૂ. ૧૦૦૦ વસુલવાનું ચાલુ કરેલ છે એટલે કે રૂપિયા ૩૩૦૦નો અસહ્ય વધારો કરેલ છે જે નિયમ વિરુદ્ધ છે અને પ્રજા ઉપર ભારે બોજો નાખેલ છે. નગરપાલિકા જે મિલકત ધારોકોએ ૬૦ ટકા જેટલા વેરો ભરેલ છે તેને વધારાના પાણી વેરો રૂ. ૩૩૦૦ બાકી બતાવી આગામી વર્ષમાં વસુલ લેવાનો નિર્ણય કરેલ છે જે પણ નિયમ વિરુદ્ધ છે.



ઉપરાંત ઘર વપરાશની ગટર લાઈન ઉપર તા. ૨૧/૦૮/૨૦૨૩ના ઠરાવ નંબર ૮૨થી ગટર વેરો જે હાલમા ૪૦૦ રૂ. ભરવામા આવે છે જેની સામે નવો વધારો મિલકત વેરાના ૨૫ ટકા રકમ જેટલો એટલે કે રૂ.૫૦૦થી ઓછા નહી જે મુજબ નગરપાલિકાએ વધારો દાખલ કરેલ છે અને જેને પણ અમલમાં મુકવાના ચક્રોગતિમાન કરેલ છે જે નિયમ વિરુદ્ધ છે. કારણ કે ઘણા ગરીબ તથા આદીવાસીની મિલકતનો વેરો ૫૦ રૂ. જેટલો હોય તેને પણ ગટર વેરો ઓછામાં ઓછો ૫૦૦ રૂ. ભરવાનો થાય તે પ્રજા ઉપર અસહ્ય બોજ અને જુલમ સમાન છે. જેથી વેરો તાત્કાલીક અસરથી અમલમાં લેવાનું બંધ કરી વાંધા સૂચનો સાંભળી નિયમ મુજબ ૧ અપ્રિલ નવા વર્ષથી યોગ્ય વેરો દાખલ કરવામા આવે.

## વાપીની ૭ શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ વોલ પેઇન્ટિંગ કર્યું

કલાત્મક આંતરદ્રષ્ટિ વોલ પેન્ટિંગ સ્પર્ધા માટે વિદ્યાર્થીઓએ સ્વચ્છતા અને શિક્ષણ અંગે સંદેશો આપ્યો

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૨૩ : વાપી નગરપાલિકા અને આઈ ડ્રીમ અબાઉટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા સ્વચ્છતા હી સેવા ૨૦૨૪ અંતર્ગત કલાત્મક આંતરદ્રષ્ટિ વોલ પેન્ટિંગ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વાપીની સાત જેટલી જાણીતી સ્કૂલોના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો અને વોલ પેન્ટિંગ કરાવ્યું હતું. પ્રાપ્ત વિગત મુજબ આજે વાપી નગરપાલિકા દ્વારા સ્વચ્છતા હી સેવા ૨૦૨૪ના વિવિધ સ્થળોએ ચાલતા કાર્યક્રમ દરમિયાન વાપીના ઈન્ડિયન ઓઈલ પેટ્રોલ પંપની સામે આવેલ રેલવેની વોલ ઉપર કલાત્મક આંતરદ્રષ્ટિ સ્પર્ધાનું આયોજન આઈ ડ્રીમ અબાઉટ ફાઉન્ડેશન અને સમીપ ફાઉન્ડેશનના સહયોગથી કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેનું ઉદ્ઘાટન વાપી નગરપાલિકાના પ્રમુખ પંકજભાઈ પટેલ, ઉપપ્રમુખ દેવલબેન દેસાઈ, કારોબારી અધ્યક્ષ મનોજભાઈ પટેલ તેમજ માજી પાલિકાના પ્રમુખ વિઠ્ઠલભાઈ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં સવારે ૮:૦૦ કલાકે શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. આ સ્પર્ધામાં વાપીની જાણીતી એવી જ્ઞાનધામ સ્કૂલ, એલ.જી. હરિયા સ્કૂલ, વિદ્યાનિકેતન સ્કૂલ, અર્થવ પબ્લિક સ્કૂલ, સમર્પણ જ્ઞાન સ્કૂલ અને આર.એસ. જૂનજૂનવાલા સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ રેલવેની વોલ ઉપર પોતાના હાથે પ્રિન્ટિંગ કરી સ્વચ્છતા અંગેનો સંદેશો નગરજનોને આપવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે વાપી નગરપાલિકાના આરોગ્ય વિભાગના અધિકારીઓ તેમજ એનજીઓના સંચાલકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

## ધવલાભાઈ પટેલ ઈઝ ઈન એક્સન મોડ

# વલસાડ આરપીએફ મેદાન પાસેનો બંધ રસ્તો ખુલ્લો કરાવ્યો



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૨૩ : પશ્ચિમ રેલવે દ્વારા વલસાડના આર.પી.એફ. ગ્રાઉન્ડની સામે આવેલા રેલવે યાર્ડ તરફ જતો રસ્તો બે દિવસ અગાઉ બંધ કરી દેવામાં આવતા હજારો લોકોને મુશ્કેલી વેઠવી પડતી હોવા અંગેની જાણ થતાં વલસાડના સાંસદે તાત્કાલિક રસ્તો ખુલ્લો કરવા રેલવેના અધિકારીઓનું સૂચના આપતા રેલ્વે વિભાગ દ્વારા રસ્તો ખુલ્લો કરી દેવામાં આવતા વિસ્તારના લોકોને વાહન ચાલકોને રાહત મળી છે.



કિલોમીટરનો વિસ્તાર ફરીને જવાની નોબત ઊભી થઈ હતી. નાના તેમજ મોટા વાહન ચાલકોને ભારે ટ્રાફિકનો સામનો કરવો પડતો હતો. જેનાથી આ માગનો ઉપયોગ કરતા લોકોને ભારે ડાહ્યા વેઠવી પડી રહી હતી. જે અંગેની વલસાડ - ડાંગના સાંસદ ધવલાભાઈ પટેલને જાણ થતાની સાથે રસ્તો ખુલ્લો કરવા માટે રેલવે વિભાગના અધિકારીઓને જાણ કરી હતી અને રજ કલાકમાં રેલવે દ્વારા આરપીએફ મેદાનની સામેનો બંધ કરવામાં આવેલો રસ્તો તાત્કાલિક ખુલ્લો કરવામાં આવતા વાહનચાલકો અને વિસ્તારના રહીશોને મોટી રાહત મળી છે.

## દાનહમાં ઠેર ઠેર સ્વચ્છતા મેરેથોન યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) સેલવાસ, તા.૨૩ : દાનહના ૨૦ ગ્રામ પંચાયતમાં સ્વચ્છતા હી સેવા ૨૦૨૪ પ્રકૃતિ સ્વચ્છતા થીમ હેઠળ ધાર્મિક સ્થળો, પ્રવાસન સ્થળો અને ગ્રામ પંચાયતના પ્લાગીંગ મેરેથોનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ અભિયાન અંતર્ગત દારદાર અને નગર હવેલીની તમામ ૨૦ ગ્રામ પંચાયતોના જિલ્લા પંચાયત સભ્યો, તમામ સરપંચો, વોર્ડ સભ્યો, ગ્રામ પંચાયતોના પંચાયત

મંત્રીઓ, શાળાના શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓએ ધાર્મિક સ્થળો, પ્રવાસન સ્થળો અને જાહેર માર્ગો પર સ્વચ્છતા મેરેથોનમાં ભાગ લીધો હતો. તમામ યૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ, પંચાયત મંત્રી, શાળાના શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓ અને સામાન્ય જનતાએ આ સ્વચ્છતા પ્લાગીંગ મેરેથોનમાં ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં પ્રદેશની રૂઢપ શાળાના કુલ ૮૮૦૦ વિદ્યાર્થીઓ, ૧૩૦૦ શિક્ષકો, ૧૧૫૬ પ્રતિભાગીઓએ ભાગ લીધો હતો.

## તૂંબની ટોકર ખાડીમાં મૃત માછલીઓ તણાઈ આવી



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ઉમરગામ, તા.૨૩ : ઉમરગામ તાલુકાના તૂંબ ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારની ટોકરખાડીમાં મોટી સંખ્યામાં બે દિવસ અગાઉ મૃત માછલીઓ તણાઈ આવી હતી. અગાઉ પણ આવી ઘટના થઈ હતી. ઉમરગામ તાલુકાની તૂંબ ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં ખતલવાડ બાયપાસ માર્ગ પર ટોકરખાડીમાં બે દિવસ અગાઉ મોટી સંખ્યામાં મૃત માછલીઓ તણાઈ આવી હતી. સ્થાનિક ગ્રામજનોને જાણ થતાં લોકો ટોકરખાડી ખાતે આવી પહોંચ્યા હતાં. ખાડીનાં વહેણમાં કેમિકલ વેસ્ટ ઠાલવી પ્રદૂષણ ફેલાવનારા તત્વોને કારણે માછલી તેમજ અન્ય જળચર જીવો સામે જોખમ તોડાડું હોવાના અહેપો સ્થાનિક આગેવાનોએ કર્યા હતાં. અગાઉ પણ તૂંબ ટોકર ખાડીમાં મોટી સંખ્યામાં માછલીઓ મૃત હાલતમાં તણાઈ આવી હતી. જે તે સમયે જીપીસીબી વિભાગને ફરિયાદ કરતા પાણીના નમૂના એકત્રિત કરી તપાસ અર્થે મોકલ્યા હતાં. ફરી ઘટનાનું પુનરાવર્તન થતાં જીવદયા પ્રેમીઓમાં ભારે નારાજગી જોવા મળી રહે છે. સમસ્યાના મૂળ કારણ સુધી પહોંચી કાયમી ધોરણે ઉકેલાવે અને જળચર જીવોનું રક્ષણ થાય તે માટે જીપીસીબી વિભાગ દ્વારા તપાસ હાથ ધરાઈ એવી સ્થાનિકો માંગ કરી રહ્યા છે.

## શ્રી કચ્છી ભાનુશાલી મિત્ર મંડળ ટ્રસ્ટ દ્વારા માતાના મઠ જતા સાયકલ-પદયાત્રીઓ માટે આજથી વાપીમાં કેમ્પ

શરૂ કરે છે જે અંતર્ગત તા. ૨૪-૮-૨૦૨૪થી ૨૮-૮-૨૦૨૪ સુધીના સમયગાળા દરમિયાન જલારામ મંદિર ખાતે પદયાત્રીઓ માટે કેમ્પ શરૂ કરાયો છે. જેમાં યાત્રાળુઓને નાહવા, જમવા રહેવાની તેમજ આરામ કરવા અને જરૂરી મેડિકલ સેવા સાથે યાત્રાળુઓની સારકલનું રીપેરીંગ કામ પણ અહીં કરવામાં આવશે. જે અંગે આજે તા. ૨૪-૮-૨૦૨૪ને મંગળવારના રોજ રાત્રે ૮:૦૦ કલાકે મહા આરતી સાથે કેમ્પની શરૂઆત કરવામાં આવશે અને ઉપસ્થિત રહેલા તમામ ભક્તોને પ્રસાદ તેમજ કેમ્પનો લાભ આપવામાં આવશે. આ અંગે વધુ માહિતી માટે પ્રકાશભાઈ જોઈસર તેમજ વસંતભાઈ ભદ્રાનો સંપર્ક કરવો તેમ ભાનુશાલી મિત્ર મંડળ ટ્રસ્ટ વાપી દ્વારા જણાવાયું છે.

**જોઈએ છે**  
હેવી લાયસન્સ ધરાવતા અને પાંચ વર્ષ સુધીનો અનુભવી ડ્રાઈવર જોઈએ છે.  
Contact - 9574287476

**ફ્લેટ વેચવાનો છે**  
આસોપાલવ એરિયામાં મેઈન રોડ ટચ નોયુલ ટાવરની બાજુમાં ફ્લેટ વેચવાનો છે.  
૨ બેડરૂમ/૨ બાથરૂમ / કીચન / હોલ ફર્નિચર સાથે  
મો.નં. - 98252 68389

**VIMAL POWERS**  
ધર હોય કે ઓફિસ સ્ટાઈલિશ અને ડીઝાઈનર પંખા તો V-GUARD ના જ  
ડીસ્ટ્રીબ્યુટર : વિમલ પાર્વર્ડ, વાપી (વલસાડ જીલ્લો, દમણ, સિલવાસ)  
Contact No. 9313540265  
દરેક અગ્રણ્ય શો-રૂમમાં ઉપલબ્ધ













